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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine  

Date Vendredi 13 octobre 2023 Heure de départ 13 h 15 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 8 : Couvert 
(Temp. : 14 °C) 

 

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Bonne Piste intérieure 3 

Nombre de 
courses 

8  

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

2 Commissaires : 1 Piste :   

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Fenton Platts Allan Stiff Jason Portuondo 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit – Accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, examens de film, courses, réclamations, etc.) 

 

Bureau :  

Le jockey, Eswan Flores, s’est vu imposer une suspension de conduite de trois 

jours et sera suspendu les 26, 27 et 28 octobre 2023, à partir de la Course 1, 

disputée le 6 octobre 2023.  

Décision TB #2387411 

 

Examens de film : 

Aucun 

Courses : 

62 inscriptions 
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Course   1 – Le #6, “Magnetize”, a dévié vers l’extérieur au départ.  

Rien à signaler pour le reste.  

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Avis de faute déposé par le jockey du #1, (E. Flores), arrivé en 8e 

position, contre celui du #1, (S. Vives), arrivé en 4e position.  

Lors de l’examen, on a pu constater que le #9, (K. Kimura), arrivé en 7e position, 

s’avance rapidement alors que les chevaux approchent de la fin de la chute.  

Le #4 est juste à l’intérieur et se déplace également vers le #1, qui doit se 

stabiliser.  

Nous avons pu décider le #9 comme en étant le responsable.  

L’avis de faute a été rejeté. 

Aucun changement n’est requis. 

Lien pour la vidéo d’enquête –    https://youtu.be/wVcXobqb8HM  

 

Course  5 – Piste intérieure de turf.  

Rien à signaler.  

Nous avons utilisé l’angle panoramique du haut de la caméra pour établir l’ordre 

d’arrivée, car une erreur opérationnelle s’est produite avec la caméra d’arrivée. 

 

Course  6 – Rien à signaler. 

 

Course  7 – Rien à signaler. 

 

Course  8 – Piste intérieure de turf.  

 

 

 

Paris mutuels : $ 2,917,669 

 

 

Réclamations : 

 

 

https://youtu.be/wVcXobqb8HM

